

Erratum

A Re-evaluation of Heat Transfer Associated with Drawing of Polymers

B. T. F. CHUNG and F. LIU, *Department of Mechanical Engineering, University of Akron, Akron, Ohio 44325*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, 37, 1961-1967 (1989)]

On page 1963 of the above article, two typographical errors occurred during the publication process. In Eq. (9), the second equal sign should be a plus sign. The correct equation is shown below:

$$1/\Delta T = hA/(\alpha Lg v_c + x \Delta H_c V\rho/\Delta t) + (\rho c_p V/\Delta t)/(\alpha Lg v_c + x \Delta H_c V\rho/\Delta t) \quad (9)$$

In the second line above Eq. (13), 41×10^{-5} m, should be 41×10^{-6} .